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”Examen de Matemáticas 2ºBachillerato(CS)

Diciembre 2021

Problema 1 Clasifique el siguiente sistema en función del número de soluciones y re-
suélvalo utilizando el método de Gauss.

x+ 3y − z = 4
x+ 5y + 2z = 5
x− y − 7z = 2

Solución:

A =

Ñ
1 3 −1 4
1 5 2 5
1 −1 −7 2

é
=

 F1

F2 − F1

F3 − F1

 =

Ñ
1 3 −1 4
0 2 3 1
0 −4 −6 −2

é
=

 F1

F2

F3 + 2F2

 =Ñ
1 3 −1 4
0 2 3 1
0 0 0 0

é
=⇒ Sistema Compatible Indeterminado

El sistema tiene infinitas soluciones:ß
x+ 3y − z = 4
2y + 3z = 1

=⇒


x =

5

2
+

11

2
λ

y =
1

2
− 3

2
λ

z = λ

Problema 2 Determina el valor máximo de la función objetivo F (x, y) = −x + 5y
restringida por las siguientes condiciones:

x− 5y ≤ 1
2x− y ≤ 11
2x+ 3y ≤ 23
2x− 3y ≥ −7
x ≥ 1
y ≥ 0

Solución:

La región factible es:
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

x− 5y ≤ 1
2x− y ≤ 11
2x+ 3y ≤ 23
2x− 3y ≥ −7
x ≥ 1
y ≥ 0

=⇒


x− 5y ≤ 1
2x− y ≤ 11
2x+ 3y ≤ 23
2x− 3y ≥ −7
x ≥ 1

Los vértices son: A(1, 0), B(6, 1), C(7, 3), D(4, 5) y
C(1, 3).

La función objetivo es: F (x, y) = −x+ 5y


F (1, 0) = −1
F (6, 1) = −1
F (7, 3) = 8
F (4, 5) = 21 Máximo
F (1, 3) = 14

El máximo se encuentra en el punto D(4, 5) con
un valor de 21 unidades.

Solución por solver :
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